
ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ  2023/24. ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

 
Ученик 3.2 одељења Сенћанске гимназије, Чонгор Карољ, 

остварио је освојено наградно путовање и боравак у Минхену 

у периоду од 26. јуна до 14. јула. Ово је награда за видео 

материјал и есеј који је сачинио на немачком језику. Боравак 

у Немачкој био је испуњен бројним културним програмима и 

слободним активностима, али и интензивним учењем 

немачког језика, којим је наш ученик проширио своје знање 

овог светског језика.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вратио се обогаћен незаборавним успоменама, о чему сведоче и фотографије. 

 

 

*** 

Пре самог почетка, нашим ученицима смо пожелели успешну наступајућу 

школску годину!  

 

 

 

 

 

*** 

 

Нова школска година у Сенћанској гимназији свечано је почела 

1. септембра химном "Боже правде" коју је, под вођством 

професорице Кинге Биро Мађари, извео девојачки хор наше 

школе.  

 

 

 

 

 

 

 



*** 

 

У оквиру свечаног обележавања Дана града Сенте и 

ове године смо 11. септембра у Сенћанској 

гимназији положили венце испод спомен-бисте др 

Иштвана Селија, критичара и историчара 

књижевности и универзитетског професора.  

Свечани скуп је на почетку поздравио Атила Јухас, 

члан Општинског већа задужен за културу и 

образовање, а затим су ученици наше школе извели 

пригодан програм који је завршен одавањем поште 

некадашњем  директору наше школе, др Селију. 

 

Поред школског хора у програму су учествовале и ученице Софија Веселиновић, Река 

Олах и Лили Леваи.  

 

 

 

 

*** 

У организацији Мађарског националног савета и 

суботичког Центра за развој каријере који ради при 

Педагошком факултету на мађарском наставном 

језику у Новом Саду, 13. септембра је у Сенти 

одржан сајам образовања Еду-Eкспо на којем су 

учествовали ученици 3. и 4. разреда наше школе. 

Они су имали прилику да присуствују представљању 

бројних високошколских установа, цивилних 

удружења и домова ученика.  

 



*** 

Дан касније, 14. септембра, такође у организацији 

Мађарског националног савета и суботичког 

Центра за развој каријере, у Сенти је одржан сајам 

образовања Шули-Eкспо. Ово је била прилика да 

се и ученици основних школа из околине упознају 

и са начином рада наше школе и професорима. 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Средином септембра објавили смо позив за нове полазнике курса кинеског језика, који се 

реализује у сарадњи са Конфуцијевим институтом из Новог Сада од 30 септембра. 

Покренут је поново  курс за почетнике, а за оне они који су га у прошлој школској години 

похађали, и  напредни ниво. Млади предавачи долазе из Кине, са Конфуцијевог института. 

На часовима полазници могу да се упознају са кинеским језиком, културом и писањем. 

Настава се одржава у згради Сенћанске гимназије, сваке суботе од 10 до 11.30 а на курс 

може да се пријави свако, независно од узраста 

 

*** 

Представници Ђачког парламента Сенћанске гимназије састали су се 14. септембра  када 

су прихватили Годишњи план рада школе и прикупили идеје за своје активности у овој 

школској години. 

 

 

*** 



Ученица 4.2 одељења Фани Берта 16. септембра је учествовала на лингвистичком 

такмичењу „Édes anyanyelvünk” u Бечеју  и том приликом освојила 2. место. Тиме се 

пласирала у финале такмичења, које се одржава У Шаторајаујехеју у Мађарској. 

 

*** 

Овогодишњи КРОС је реализован 22. септембра. 

 

 

*** 

 

Делегација Конфуцијевог института из Новог 

Сада посетила је нашу школу  21. септембра. 

Овом приликом је изражено обострано 

задовољство због успешне сарадње и најављен  

наставак курса кинеског језика. 

. 

 

*** 

 

  

 

Конфуцијев институт Универзитета у Новом 

Саду 23. септембра је на Тргу слободе у Новом 

Саду прославио светски Дан Конфуцијевог 

института а на прославу су позвани и чланови 

нашег Школског одбора.   

 

 

 

*** 

У организацији Одсека за људска и мањинска права у образовању Министарства просвете, 

и према плану Канцеларије за информационе технологије и електронску управу, чланови 

Тима за заштиту од дискриминације, злостављања и занемаривања, разредне старешине и 

остали заинтересовани наставници похађали су 25. септембра онлајн обуку за примену 

платформе „Чувам те“. 

  

*** 

На иницијативу и под 

руководством професора Јована 

Гашовића и у пратњи професора 

Игора Савићевића и Атиле 

Пинтера два аутобуса ђака 

Сенћанске гимназије отпутовала 

су за Београд  27. септембра.  

 



 

 

Ученици су посетили Српску академију наука, потом и 

Галерију САНУ, где су погледали  изложбу радова 

великог српског сликара, критичара, писца и 

академика Миће Поповића. 

 

 

 

 

 

*** 

У четвртак, 29. септембра Сенћанској гимназији је 

стигао поклон Министарства просвете. Школи је 

додељено 25 рачунара за ученике и 3 рачунара за 

професоре. 

 

*** 

Са почетком наставе на високошколским 

институцијама Сенћанска гимназија се 2. 

октобра обратила бившим ученицима 

поруком:  

„Нашим драгим, бившим ученицима, желимо 

срећан и успешан почетак студентског 

живота! 

Сенћанска гимназија је деценијама расадник 

успешних људи. Тим поводом, свим 

дојучерашњим гимназијалцима, а данас бруцошима који започињу своје академске студије 

у земљи и иностранству, желимо успешан почетак још једне значајне етапе у животу! 

Такође, свим нашим старијим ђацима, студентима са стажом, желимо пуно среће и 

положених испита!“ 

 

*** 

 У току Дечје недеље наша 

професорица Илдико Мариаш 

је, заједно са професорицом 

Медицинске школе Анико 

Гере, 3. октобра одржала 

радионицу из природних 

наука за ученике основне 

школе и забавиштанце у 

Кевију где се „учило о дивном, али понекад мистериозном свету природних наука“.  



*** 

Још један јубилеј Сенћанске гимназије, 147 година постојања, прослављен је 5. октобра.  

 

Тим поводом на фб профилу школе је написано: 

„Једна од најстаријих образовних установа у региону, Сенћанска гимназија, ове године 

слави свој 147. рођендан. Тим поводом смо, као и сваке године, организовали забаву за 

ђаке. Нарочито су се потрудили прваци који су се надметали у различитим играма на 

Бруцошијади.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бруцошијади је претходила слатка закуска у трпезарији школе. 



 

 

Свим нашим некадашњим и садашњим ђацима и наставницима нека је срећан и овај 

јубилеј! 

Уз искрене наде да смо на добром путу ка остваривању свих зацртаних васпитних и 

образовних циљева које нам и струка, али сопствено биће налажу, надамо се да ћемо 

имати још пуно разлога за славље! “ 

 

Поводом јубилеја, покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне 

мањине - националне заједнице Жолт Сакалаш, упутио је Школи честитку, која је, између 

осталог, садржавала и мисао Нелсона Менделе „Образовање је најмоћније оружје које 

можете употребити да промените свет“  

 

*** 

Изузетно признање за нашу професорицу Кингу Биро Мађари и 

вокални ансамбл Musica Tisiana  било је гостовање на отварању 

изложбе Ласла Хермана 5. октобра у Малој синагоги у Сенти.  

 

 

 

 

*** 

Јубиларни, петнаести по реду Хемијски 

камп Карпатског басена одржан је од 6. 

до 8. октобра у Бољаи гимназији. Током 

разиграног такмичења покушавало се 

докучити о чему би могли да причају 

Гедеон Рихтер и Алберт Сентђерђи  и шта 

би могли да поруче садашњим 

средњошколцима.  

Од наших ученика учествовале су: Ченге 

Барши, Јазмин Хорват и Зита Шарњаи  из 

2.2 одељења.  



Наша професорица Илдико Мариаш је, заједно са професорицама Бољаи Гимназије и 

Медицинске школе, Валеријом Фајка и Анико Гере, водила радионице, квиз и друге игре 

из хемије.  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

  ·  

 Два професора Сенћанске гимназије, Јован Гашовић и Игор Савичевић, својим 

предавањима и презентацијама допринели су да се 11. октобра у библиотеци Културно-

образовног центра Чока достојно обележи 150-годишњица рођења Надежде Петровић – 

„хероине Великог рата и мајке српског сликарског модернизма“. 

 

*** 

 Победници бруцошијаде, ученици 1.1 одељења  12. октобра 

су посетили видиковац градске куће, видели поставку 

Сенћанске битке и слушали занимљиво предавање. Излет је 

био награда за наше прваке који су се лепо осећали и 

понешто ново научили. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 



Ученица 4.2 одељења Фани Берта учествовала је на 

лингвистичком такмичењу „Édes anyanyelvünk” у  

Шаторајаујхеју у Мађарској, које се одржавало од 

13. до 15. октобра. Наша ученица је том приликом 

постала лауреат „Посебне државне награде 

Друштва за неговање матерњег језика“. 

 

*** 

 И ове године у организацији наше професорице Кинге Биро Мађари настављен је 

концертни серијал хорске нузике „Распевана Војводина“. Захваљујући успешној 

сарадњи са Културно-образовним центром, у Чоки је 15. октобра одржан први концерт,  

када је наступио хор Musica Tisiana којим руководи наша професорица музичке културе а 

једна од чланица  хора је професорица филозофије  Милица Рамадански. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Наша професорица Илдико Мариаш је 23. октобра, заједно са свим професорима хемије 

сенћанских средњих школа и ученицима фармацеутског смера Медицинске школе, 

учествовала у обележавању „Мол дана“ (Mole day).   

 

 

 

 

 

 

*** 



Поводом Европског дана правде 24. октобра су 

ученици четвртих разреда наше школе посетили  

Основни суд у Сенти где су имали прилике да се 

упознају са судском праксом. 

 

 

 

*** 

И ове године, ујутро 27. октобра, аутобус пун ђака и наставника Сенћанске гимназије 

кренуо је према Београду због посете 66. међународном београдском сајму књига. 

 Током пута ученици су информисани и о пропратним 

програмима Сајма, који су се одржавали у за то предвиђеним 

салама, као и на штандовима издавача. Обавештени су и о 

излагачима Сајма образовања, који се традиционално одржава у 

истом периоду, како би могли да прикупе информације о 

појединим високошколским установама.  

Почасни гост Сајма ове године била је Француска, која се 

представила богатим програмом. Француски институт се 

потрудио да обезбеди увид у савремену француску мисао и све 

књижевне жанрове, организује сусрете са француским писцима 

а за 27. октобар испланирано је представљање француских 

универзитета и студија у Француској.   

 

Током посете, увек прекратке за школског библиотекара, поново захваљујући донацији 

NEO-DISPLAY DOO SENTA, за школску библиотеку су обезбеђене „Изабране драме“ 

овогодишњег нобеловца, норвешког писца Јуна Фосеа (најплодотворнијег управо у 

драмском опусу), аутобиографија Чарлса Симића, америчког писца српског порекла, 

овенчаног Пулицеровом и низом других награда, стручна књига за потребе изборног 

предмета Уметност и дизајн, као и неколико књига по избору ученика, међу којима и 

„Писма Милени“ Франца Кафке.      

 

 

 

 



*** 

Сенћанска гимназија је 9. новембра. прославила 168-годишњицу рођења Стевана Сремца. 

Јубилеј је на почетку обележен полагањем венаца испод бисте великог књижевника. 

 

 

Скупу су присуствовали представници Општине 

Сента, Атила Јухас и Ендре Рожа, ђакон Милош 

Радмиловић,  директорица Економско-

трговинске средње школе Анико Жирош 

Јанкелић, Петар Терзић, чланови Школског 

одбора, професори и ученици наше школе. 

 

Свечаност је, како и доликује, отворио хор наше 

школе под управом професорице Кинге Биро 

Мађари. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Затим су ученици првог и трећег разреда, које је припремала професорица Маријана 

Голић, извели рецитал илуструјући живот и рад великог писца.  

 

 

На крају је догађај на посебан начин обележио 

господин Петар Терзић, дипломирани инжењер 

технологије, завичајни историчар православног 

живља у Сенти, заслужни грађанин и добитник 

награде Про Урбе за 2020. годину и аутор 9 

књига. Одржао је предавање о пореклу Стевана 

Сремца и његове породице, о историји Сенћанске 

гимназије, као и о Миливоју Кнежевоићу,  

некадашњем професору и директору наше школе.   

 

*** 



У  Градској концертној дворани  је 9. новембра одржан концерт под 

називом „Од народне музике до оперете" на којем су учествовали 

ученици Музичке школе – одсека за соло певање у класи Золтана 

Габора.  

 

 

Неки од њих су садашњи (Марија 

Тодоровић и Лука Марчета из 3.1, Тамаш 

Ђулаи из 3.2 одељења) а неки бивши 

ученици Сенћанске гимназије (Зоран 

Наумов). 

 

*** 

 

Ученици одељења на мађарском наставном језику 

су 9. и 10. новембра имали прилику да на 

Камерној сцени сенћанског Дома културе  

погледају комедију Јасмине Резе "Уметност".  

. 

 

 

*** 

 

 

 

 

Још једна годишњица матуре обележена је 10. 

новембра. Овај пут у у нашој школи окупили су се 

некадашњи ђаци, који су матурирали пре 53. године. 

 

 

 

 

***  

Током прве две недеље новембра, др Ализ Сеги 

Перге, специјалиста дерматолог, одржала је 

матурантима предавања о здрављу и заштити коже. 

 

 



*** 

У новембру су ученици наше школе присуствовали 

и предавању представника факултета Семелвајс, 

који од септембра 2024. године  отвара своју 

подружницу у Суботици. Заинтересовани ученици 

су добили бројне корисне информације о 

могућностима даљег образовања.  

 

*** 

Ученице првог разреда Маша Живковић, Мила Марковић и ученица трећег разреда 

Милана Баришић учествовале су на дописном такмичењу "Турнир младих физичара" које 

се одржало између  2. октобра и 19. новембра. Њихови радови су ушли у 36 најбољих и 

пласирали се на следећи ниво.  

*** 

У новембру 2023. године је у 33 земље одржано 

интернационално такмичење у знању латинског језика, под 

називом "Euroclassica". У категорији "Вестибулум" која је 

обухватила ученике прве и друге године учења латинског језика 

(1. степен), учествовала је Далма Тот, ученица наше школе и 

освојила је бронзану медаљу. Тест који је радила на енглеском 

језику се састојао из четири дела: разумевање текста, граматика, 

митологија и римска култура.  

*** 

Милош Пецарски (7.10.1952 - 25.11.2023)  

Колектив Сенћанске гимназије са тугом је саопштио да се у Господу 

упокојио наш јединствени, непоновљиви колега, професор географије, 

Милош Пецарски. Генерације које је учио памтиће га као посебног, 

врсног педагога, несвакидашњу личност, а ми, његове колеге, као 

дивног колегу, човека и пријатеља. Нек му је вечна слава и хвала!  

 

*** 

 

Ученик 2.2 одељења Ивић Александар учествовао је на 

такмичењу у презентовању Prezilimpia Junior, које је 

одржано 27. новембра а домаћин је била Економско-

трговинска школа. Александар је освојио 2. место у 

категорији 1-2 разред (менторка Илдико Мариаш).  



*** 

Ни ове године нисмо изостали на значајном Сент-Ђерђи 

такмичењу, названом по чувеном нобеловцу.  У периоду од  

30. новембра до 1. децембра, међу 77 екипа нашу школу  

представљале су ученице Евелин Хатала из 4.2, Анико 

Балинт из 3.2 и Јазмин Хорват из 2.2 одељења. Наши ђаци су 

позвани да посете лабораторије Универзитета у Сегедину     

 

*** 

 

На  општинском такмичењу у одбојци, одержаном 30. 

новембра,  женска екипа Сенћанске гимназије освојила је 2. 

место. Екипу су чиниле ученице: Невена Штрбац, Ноеми 

Катона, Река Бин, Мила Марковић., Мила Николић и Маша 

Бољановић.  

 

 

*** 

Истог дана, ученица IV2 одељења Ева Волфорд учествовала је на полуфиналном  нивоу 

Такмичења из правописа „Implom József“.  

 

*** 

Почетком децембра наша професорица Кинга Биро 

Мађари похађала је специјалистички семинар за 

диригенте хорова у Новом Саду, који је финансијски 

потпомогла Градска управа за културу Новог Сада. 

Тим поводом Савез уметничког стваралаштва 

Војводине огласио се на следећи начин: „Заиста 

верујемо да је неопходно вратити хорове у школе 

Србије. Наша је обавеза, као друштва, да деци 

пружимо здраво одрастање, уз праве вредности.“  



*** 

У организацији Удружења за заштиту животне средине FLOW-E.R  и волонтерског тима 

РИН-ТИН-ТИН а уз подршку Бетлен Габор фондације и у нашој школи је реализован 

пројекат "Друштво је увек зеленије", кроз који је тема заштите животне средине, 

одрживости флоре сагледавана из нове перспективе, кроз друштвене игре. Организатори 

су успели да направе креативно и едукативно окружење.  

 

 

 

*** 

 

У складу са традицијом, Сенћанска гимназија је и ове 

године, 6. децембра, обележила празник Микулаш.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За добру атмосферу и веселу песму којом су одзвањали ходници школе задужена је 

професорица музичке културе, Кинга Биро Мађари, са својим хором. Хористице су певале 

"Џингл белс" и поделиле слаткише свим ученицима и наставницима. 

 

*** 

Последње вече хорске музике у склопу концертног серијала „Распевана Војводина“, који 

организује наша професорица Кинга Биро Мађари, одржано је 9. децембра у Дому 

културе у Сенти. 



На концерту је учествовало пет хорова из пет 

различитих градова, међу њима и вокални 

ансамбл „Musica Tisiana“ као домаћини 

пројекта, под руководством Кинге Биро 

Мађари.  

 

 

 

 

 

Извођена су ренесансна дела, различите 

духовне и госпел композиције, дела српских, 

мађарских и словачких аутора, обраде 

народних и староградских песама и шлагера.  

 

 

Главни покровитељ пројекта је Покрајински секретаријат за културу, јавно информисање 

и односе с верским заједницама и Локална самоуправа општине Сента. 

 

*** 

Ученици наше школе су 15. децембра присуствовали догађају под називом Суботица 

Опен ИТ, на којем су имали прилику да посете Високу техничку школу, Економски 

факултет као и фирму ИНСПИРА ХУБ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Ученице 4. разреда Ивет Гали, Анђела 

Миленковић, Фани Берта, Хелена Ерич, Ева 

Волфорд и Бернадет Сич  16.  децембра су 

учествовале на рецитаторском такмичењу на 

немачком језику "DeReWe: Deutschprachiger 

Rezitationswettbewerb" на Филозофском 

факултету у Новом Саду, у конкуренцији више 

од 50 такмичара из целе Србије.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Такмичење је организовао Одсек за 

германистику. Ученице су уложиле велики труд и 

рад и оствариле одличне резултате. Честитамо им 

свима на успеху. 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

Ванредни професор Милош Станковић 19. 

децембра  је пред ученицима  3.1 и 4.1 одељења  

одржао занимљиво представљање Правног 

факултета Универзитета у Београду. 

 

 

 

 



*** 

 

 

 

Најталентованије ученице Сенћанске гимназије су и ове 

школске године имале прилику да искажу своју љубав према 

ликовној уметности.  

Током зимског распуста, од  27. до 29. децембра 2023. године, 

уприличен је тродневни зимски Ликовни камп, на којем је 

учествовало десет ученица наше школе. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Своје умеће су показале кроз сликарске и цртачке технике, користећи притом меке оловке, 

угљен, акварел боје, уметничке маркере и акрил на пресованом картону и пастел папиру. 

Изложба уметничких радова са кампа планирана је за фебруар 2024. године. 

 

 

 

*** 

 

У  4. броју (децембар 2023)  немачког књижевног журнала 

„Lesart“изашао је и чланак – рецензија нашег професора Арпада 

Нађабоњија под насловом „Дуги пут до оздрављења“ – у 

немачком оригиналу Der lange Weg zur Genesung. ( mađarski 

prevod – Hosszú út gyógyulásig). Naái 

 

 

 

 

*** 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193547159273&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193547159273&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193583825936&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193583825936&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R


ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ 

 

Ученица трећег разреда Милана Баришић и ученице првог разреда 

Мила Марковић и Маша Живковић, учествовале су од 9. до 12. 

јануара на припремама за републичко такмичење Турнира младих 

физичара. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 

*** 

 

Мушка кошаркашка екипа Сенћанске гимназије 

освојила је 1. место на општинском такмичењу у 

кошарци и баскету, одржаном 19. јануара.    

Женска екипа такође је остварила пласман на 

окружно такмичење јер није имала противника  

 

 

*** 

У четвртак  25. јануара одржано је окружно такмичење у кошарци.  

Женска екипа Сенћанске гимназије освојила је 1. 

место.  

 

 

Мушка екипа је 

освојила  2. место.  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193660492595&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=849193660492595&set=pcb.849194440492517&__cft__%5b0%5d=AZVLHofpn2bY_PU9l4NgfdTKOam7m9wEz-BoTYM8h2AQN4P8xhTxf_-sHPMisOu8TGfugOc4ysOhtX96KbR-Gd3fenlE70jOjqysjb63AZS0LJdwBSleBeZc0SOTRfIliSdEsPaHbfp-zG8FT3jxgqF0D9X2DD1xOZ9D3rXsFsq1O_eeZEyXaMVuQtBIKtF3IEk&__tn__=*bH-R


Наше девојке су и у 

баскету освојиле  1. 

место. 

 

 

 

                          Момци су у баскету заузели 3. позицију.  

Екипе су чинили: Милица Ђорђевић, Софија Веселиновић, Дорка Речко, Катарина 

Никочев, Хелена Зелен и Анђела Матић у женској екипи ; Војин Ананић, Натан 

Цигановић, Лазар Суковић, Михаљ Холи, Марко Сабо, Лука Самарџић и Аљи Геголај. 

*** 

На Светосавској академији одржаној у свечаној сали Сенћанске гимназије учествовали су 

ученици из основних и средњих школа сенћанске општине, као и Основне музичке школе 

“Стеван Мокрањац“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свечаност је Химном Светом Сави отворио девојачки хор наше школе под вођством 

професорице Кинге Биро Мађари, а програм на српском језику водила је професорица 

српског језика и књижевности Маријана Голић.  

 

 

 

 
Како и доличи овом дану, који представља симбол 

заједништва, сарадња са васпитно-образовним 

установама је била на завидном нивоу, што је 

резултирало овом свечаношћу. 



 

Свечаности су присуствовали и представници 

Мађарског националног савета, Завода за културу 

војвођанских Мађара, локалне самоуправе, на челу са 

председником општине Рудолфом Цегледијем, 

Полицијске станице Сента и осталих образовних и 

културних институција, жупник Јожеф Нађ.  

 

 

** 

Професорице наше школе Кинга Биро Мађари и Милица Рамадански биле су учеснице и 

Светосавске академије у организацији Камерне сцене „Мирослав Антић“, професорица 

музичке културе као диригент и вођа а проф. Милица Рамадански као чланица хора 

“Musica Tisiana“.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
*** 

Школско такмичење из енглеског језика одржано је 30. јаnуара у трпезарији пколе. 

Учествовало је 49 ученика од 1. до 4. разреда.   

 

*** 

 У камерној сали Дома културе  3. фебруара 

је изведена премијера представе „Ожиљак“ 

Камерне сцене „Миросав Антић“, у којој 

глумачку поставу највећим делом чине  

наши ученици: Софија Веселиновић, Тара 

Стојшић, Милица Ђорђевић и Лука Марчета 

из 3/1, Нађа Зорић из 1/1 одељења. Наш 

бивши ученик Себастијан Губик био је 

задужен за музику а бивша ученица Маја 

Радоњић режирала је представу.    

 



 

(Због превеликог интересовања представа је 

изведена  још 10. и 16. фебруара)  

*** 

Такмичење Књижевна олимпијада  на општинском 

нивоу одржано је 3. фебруара у Сенћанској гимназији.   

Наше ученице Мила Марковић, Ирина Петковић и 

Милана Баришић оствариле су запажен успех и 

пласирале се на окружни ниво такмичења.  

Анђела Миленковић, ученица која се прошле године 

такмичила на републичком нивоу овог такмичења, ове 

године је стекла право директног учешћа на окружном 

нивоу.  

 

*** 

 

 Мађарско камерно позориште је 5. фебруара за 

ученике свих одељења на мађарском наставном језику 

извело представу „Јанош Витез“ по тексту Шандора 

Петефија и режији  Сабо Себешћен Ласла.  

 

 

Глумачку поставу, у којој су и неки наши бивши ученици,  

чинили су Золтан Деваи, Леа Томић Дедовић, Арон Силађи, 

Мате Нешић, Јудит Веребеш и Ђерђ Вираг.   



*** 
 

 

Општина Кањижа је наградила НАЈУСПЕШНИЈЕ 

СПОРТИСТЕ У 2023. ГОДИНИ. У конкуренцији јуниора, 

признање за најуспешнију спортисткињу припало је нашој 

ученици трећег разреда, кајакашици ЛИДИЈИ ЛАДАЊИ.  

 

  

 
*** 

 

 

 

 

У организацији професорице музичке културе 

Кинге Биро Мађари ученици Сенћанске гимназије 

су 8. фебруара посетили Српско народно 

позориште у Новом Саду, где су били у прилици 

да погледају чувени балет „Лабудово језеро“ који 

је компоновао великан руског романтизма, Петар 

Иљич Чајковски. Ученици су били очарани 

сјајном сценском продукцијом и фантастичним 

мелодијама овог величанственог ремек-дела. 

 

 

*** 

 

Прва половина фебруара протекла је и у активностима Тима за маркетинг школе на  

популаризацији школовања у Сенћанској гимназији: 

 

** 

 

Средином фебруара сви су узели учешће у промовисању школе, и тим за маркетинг, и 

ученици и наставници:  

 



Тако је настала и фотографија снимљена дроном 10. фебруара изнад 

школског дворишта, која се појавила на нашем фејсбук профилу а 

намењена је будућим гимназијалцима:  ученици школе обучени у 

црвене мајице формирали су велико срце и натпис „Гими“. 

 

 

 

*** 

На Општинском такмичењу из математике, које је одржано 10. фебруара, Лариса и Натан 

Цигановић су поделили  2. место, Ирина Петковић је освојила 3. место (чиме су остварили 

пласман на Окружно такмичење), док је Милана Баришић освојила  4. место. 

 

 

*** 

 „У Сенћанској гимназији је,  у сарадњи са 

Конфуцијевим институтом Универзитета у 

Новом Саду,  уприличена свечаност 

поводом кинеске Нове године, године 

Змаја.  Ова манифестација обележава се као 

“Пролећни фестивал”... 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Сенћанској гимназији већ четири године реализује се програм учења кинеског језика, 

где полазници имају прилику да се упознају и са културом ове земље Далеког истока.   

 

Курс има шест нивоа, након положеног четвртог, полазници 

могу да наставе школовање на кинеским универзитетима. 

Програм се реализује уз подршку локалне самоуправе и 

ресорног министарства...“ 
(сајт РТВ-а: https://rtv.rs/sr_lat/vojvodina/banat/prolecni-festival-u-
senti_1516292.html 
 

https://rtv.rs/sr_lat/vojvodina/banat/prolecni-festival-u-senti_1516292.html
https://rtv.rs/sr_lat/vojvodina/banat/prolecni-festival-u-senti_1516292.html


 *** 

 

На општинској смотри рецитатора, одржаној 22. фебруара, ученице наше школе су 

показале таленат и постигле следећи резултат:  Хелена Ерич, IV1  : друго место,  Софија 

Веселиновић III1 и Хелена Зелен I1 : треће место. 

 

*** 

 

Под слоганом „Свесно купујем“ а у 

сарадњи са Центром за заштиту 

потрошача општине Сента 

Економска школа је  23. фебруара 

организовала 12. по реду Такмичење 

из области заштите потрошача. 

Међу такмичарима су биле и наше 

ученице Милана Баришић и Ирина 

Петковић (3/1 одељење). Милана 

Баришић је освојила 3. место и 

изборила пласман на регионално 

такмичење  у  Макоу у Мађарској.  

  

 

 

*** 

На  Општинском такмичењу из српског језика и језичке 

културе, одржаном 24. фебруара, ученица Мила Марковић из 

1/1 одељења  била је најуспешнија и остварила пласман на 

окружни ниво.  

*** 

 

 

На општинском такмичењу у рукомету, одржаном 27. 

фебруара, екипа Сенћанске гиманзије освојила је 1. 

место.    

 

*** 

 

 



Тим за афирмацију школе у сарадњи са школским 

психологом реализовао је занимљиву акцију за 

ученике школе: Сачињен је списак професора који 

су истовремено бивши ученици наше школе – 

прикупљене су њихове фотографије из детињства 

и постављене на огласну таблу школе: 

 

 

 

 

 

 

 

задатак за ученике био је да повежу 

фотографију са именом професора и убаце у 

постављену кутију (са својим именом и 

презименом).  

 

 

 

 

 

Пристигли одговори су прегледани  28. фебруара 

и обављено извлачење,  у ком су учествовали 

ученици са 19 погодака. Награђено је 15 ученика а 

као награде су додељивани: флеш меморија, 

чоколада, шоља, једнократне повластице у настави 

(уз сагласност наставника)  као нпр.  

 

 

 

 

 

 

 

Резултати игре "Guess who I am?" и извлачење награда. 

 

*** 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

На Међуокружном такмичењу у кошарци, одржаном 1. марта у Сомбору,  наше ученице  

су освојиле 3. место, а у баскету 2. место. 

 

 

*** 

У суботу 2. марта одржано је 

Окружно такмичење из математике на 

коме су учествовали: Лариса 

Цигановић, која је освојила  3.место,  

Натан Цигановић и Ирина Петковић.  

 

. 

 

*** 

 

Сенћанска гимназија је 2. марта била домаћин Општинског 

такмичења из мађарског језика на ком је учествовало 28 

ученика. Ученице Сенћанске гимназије су оствариле следећи 

успех: Имола Бурањ 2. место, Далма Тот и Лара Черкезовић 

3. место. Оне су се пласирале на окружни ниво такмичења 

које се одржава током априла. 

 

 

 

 

*** 

У уторак, 4. марта, ученици наше школе освојили су 

друго место на Окружном такмичењу у рукомету у 

Кикинди.  



. *** 
 

 

Милана Баришић, ученица трећег разреда, освојила је 

са својим тимом ПРВО МЕСТО НА 

РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ФИЗИКЕ 

ТУРНИРА МЛАДИХ ФИЗИЧАРА. Такмичење је  

одржано 5. марта  у Првој београдској гимназији. 

 
 

 

 

 

 

 

*** 

Четврти пут по реду, 9. марта одржано је ТАКМИЧЕЊЕ 

ИЗ БИОЛОГИЈЕ "ФАБРИ ГЕЗА" И ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ 

ХЕМИЈЕ "МАРИАШ ВИЛМОШ". Веома нам је драго 

што смо могли да угостимо скоро 50 ђака из нашег 

региона. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ:   

Такмичење из биологије „Фабри Геза“  

1-2. разред 

1. место: Мила Марковић и Маша Живковић, 

„Сенћанска гимназија“  

2. место: Жофиа Беседеш и Балинт Ердељи, 

Пољопривредно - технички средњошколски центар 

„Беседеш Јожеф”, Кањижа 



3-4. разред 

1. место: Анико Балинт и Чонгор Карољ, 

„Сенћанска гимназија“  

2. место: Хелена Ерич и Ирина Петковић, 

„Сенћанска гимназија“ 

3. место: Сара Јованић и Јована Егеља, Гимназија и 

стручна школа „Доситеј Обрадовић“, Нови 

Кнежевац 

 

Такмичење из хемије „Мариаш Вилмош“  

1-2. разред 

1. место: Ромео Ердељи и Мартин Берењи, Гимназија са домом ученика за талентоване 

ученике „Бољаи“ 

2. место: Ана Тодоровић и Хелена Зелен, 

„Сенћанска гимназија“ 

3. место: Маријана Миланов и Сања Ђурашиновић, 

Гимназија „Душан Васиљев“, Кикинда 

 

3-4. разред 

1. место: Анико Балинт и Оршоља Јухас, 

„Сенћанска гимназија“ 

2. место: Нађа Блажић и Јана Страјнић, Гимназија 

„Душан Васиљев“, Кикинда 

3. место: Катинка Берец и Лила Сеп, Средња 

медицинска школа, Сента 

 

 

*** 

 

Захваљујући 3. месту на општинском такмичењу из 

области Заштите потрошача, ученица 3. разреда, Милана 

Баришић је 9. марта представљала нашу школу на првом 

РЕГИОНАЛНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ОБЛАСТИ 

ЗАШТИТЕ ПОТРОШАЧА У МАКОУ, У 

МАЂАРСКОЈ. 

 

 

*** 

 

 

Ученице 4.2 одељења Фани Берта, Ева Волфорд и Ивет Гали 

освојиле су 3. место на читалачком такмичењу „Гион Нандор“ 

одржаном  9. марта у Новом Саду.    



*** 

 

 

 

Регионално финале такмичења из хемије "Кири" одржано је 10. 

марта  у Гимназији "Бољаи". Нашу школу је представљала 

ученица 3. разреда Анико Балинт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

У понедељак 11. марта, у Сенћанској гимназији је одржано 

школско такмичење „Pi-day” на ком су наши ученици показали 

изузетан резултат у записивању  што више децимала броја Пи. 

Специфичност овог такмичења је та да цело одељење ученика 

који је победио добија поклон - изненађење. Убрзо се сазнало и 

шта је то.  

 

 

Победница такмичења „Pi-day“ је са својим 

одељењем преузела награду! 

 

 

 

*** 

 

Ученици Сенћанске гимназије су 11. марта имали прилику да присуствују несвакидашњој 

изведби драме "Пигмалион" Џорџа Бернарда Шоа на енглеском језику, у изведби 

Американ драма групе Европа.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Под управом Гунара Кина, ова позоришна дружина наступа од Кине до Португалије све 

до скандинавских држава са преко 40 извођења на енглеском и француском језику. 

Неизмерно смо захвални на пруженој прилици да уживамо у овој представи. 

 

*** 

Ученица 4/2 одељења Ева Волфорд представљала је нашу школу на СВЕЧАНОЈ 

ДОДЕЛИ НАГРАДА КОНКУРСА „ТИ И ПРИРОДНЕ НАУКЕ“ (ТЕТТ - 

MESEPÁLYÁZAT) У БУДИМПЕШТИ 12. марта. Евин рад је од 618 пристиглих радова 

ушао у најбољих 76 радова и биће објављен у књизи у јуну 2024. године.  

 

 

 

 

*** 

 



У Издавачком заводу „Форум“ у Новом 

Саду је 13. марта, у оквиру манифестације 

Новосадски дани прозе, представљена 

најновија књига "На Хермесовом длану" 

професора Сенћанске гимназије, Арпада 

Нађ Абоњија. 

 

 

 

*** 

 

 

 

Ученици наше школе су 14. марта на општинском такмичењу у 

малом фудбалу освојили 3. место.  

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

На Сајму образовања у организацији Основне 

школе „Новак Радонић“ у Молу, 14. марта, 

почастили смо ученике, који су дошли на 

промоцију школа, игром чији је резултат био 

број бомбона у тегли (117) а погодио га је Ненад 

Стојановић.   

 

 

*** 

 

 

 

 

Већ 16. марта представили смо се и  у Основној школи 

„Стеван Сремац“.  

 

 

 

 

 

 



*** 

 

 

У Гимназији "Душан Васиљев" у Кикинди 17. марта je 

одржано такмичење Књижевна олимпијада - окружни ниво. 

Сенћанску гимназију су представљале три ученице: Мила 

Марковић из 1/1 и Ирина Петковић и Милана Баришић из 

3/1 одељења. На све три ученице можемо бити поносни јер 

су показале изванредан ниво знања, а на РЕПУБЛИЧКО 

ТАКМИЧЕЊЕ У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА 

ПЛАСИРАЛЕ СУ СЕ ИРИНА И МИЛАНА! 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

 

ДАН УМЕТНОСТИ 

 
 

 

У Сенћанској гимназији је 19. марта уприличено отварање изложбе ликовних радова 

ученика који су учествовали у Зимском ликовном кампу. Излагани су радови Итане 

Рахимић и Ане Тодоровић из 1/1 одељења, Мире Буза из 2/1, Ирине Петковић, Саре 

Пејановић и Иване Бољановић из 3/1 одељења, као и Ларисе Цигановић и Николете 

Билицки из 4/1 одељења. Ученице су креирале поставку изложбе и ангажовале се на 

уређењу Свечане сале.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Изложбу је отворила директорица школе Ева Ујхази, а овај посебан догађај је пропраћен 

представљањем ученика у различитим уметностима, па су тако присутни могли да 

уживају и у поезији и музици.  



Препознавање, развијање и 

неговање љубави према уметности 

није само наш циљ, него је и наша 

велика жеља. Током Дана 

уметности били смо сведоци да је 

Сенћанска гимназија место где она 

живи.  

 

 

Уживали смо у талентима својих ђака. Дан уметности ће једног 

дана, надамо се, постати традиција и бити манифестација о којој се 

прича! 

 

*** 

Дан отворених врата у 

Сенћанској гимназији 

одвијао се 20. марта. 

 

 

 

 

 

Као и сваке године, и ове смо организовали дан када сви садашњи осмаци, а надамо се и 

будући гимназијалци долазе у нашу школу и упознају се са њом. 

 

 
 

После подне је било испуњено дечјом грајом, смехом, јер 

су гости добили сијасет забавних задатака и изазова које 

су решавали обилазећи цео импозантни објекат наше 

школе.  

 

 

 

 

Захваљујемо Тиму за афирмацију школе који се свесрдно 

потрудио да овај дан осмацима буде незабораван, а 

захваљујемо се и свима који су изабрали да ово поподне 

проведу код нас.  



*** 

Ученици наше школе су 20. марта на окружном 

такмичењу у пливању у Кикинди остварили 

следеће резултате:  

1. место Јазмин Хорват - 100м краул 

2. место Лена Тевденић - 100м леђно 

3. место Чонгор Карољ - 100м краул 

 

*** 

 

 

Математичко такмичење ,,Кенгур без граница" у 

нашој школи одржали смо 21. марта. 

 

 

 

*** 

У пратњи професора Оршоје Нађ Хорти .и Јована Гашовића ученици  2. и 3. разреда 

Сенћанске гимназије 21. марта су посетили Сајам образовања „Путокази“ и Музеј 

Војводине у Новом Саду.  

 

 

 *** 



У нашој школи је 23. марта одржано окружно такмичење 

из немачког језика. На све ученике можемо бити поносни 

јер су показали изванредан ниво знања. 

 

 

 Оршоља Сакал је 

освојила 3.место у 

специјалној 

категорији, а 

Чонгор Карољ је 

постигао 3. место у 

категорији други 

страни језик.  

 

 

 

ОБА УЧЕНИКА СУ СЕ ПЛАСИРАЛА НА РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ! 

 

*** 

Истог дана (23. марта) ученица Фани Берта учествовала је у 

војвођанском финалу такмичења „Szép Magyar Beszéd” у Бачкој 

Тополи и успела да се пласира у ФИНАЛЕ ТАКМИЧЕЊА, 

које се одржава у Ђеру у Мађарској.   

 
 

 

 

*** 

 

 

На окружном такмичењу из енглеског 

језика одржаном 24. марта, сви наши 

ученици су показали изванредно знање, а 

ученица Мира Буза (2/1) је освојила 3. 

место и тиме се ПЛАСИРАЛА НА 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ. 

 

 

 

 

*** 
 

Конкурс уметничког стваралаштва средњошколаца, који се традиционално 

одржава на територији Аутономне покрајине Војводине, окончан је 

проглашењем победника 24. марта.  Ученица IV1 одељења Сенћанске 

гимназије Лариса Цигановић, заузела је III место у конкуренцији 

графичког решења званичног плаката за 2024. годину.  



Имајући у виду да се Лариса такмичила у конкуренцији ученица и 

ученика који долазе из специјализованих средњих школа и гимназија за 

талентоване ученике за ликовну, графичку и аудио-визуелну струку, 

њен успех има посебну вредност и тежину!   

 

*** 

 

 

 

 

Такмичења, смотре и конкурси на којима учествују наши 

гимназијалци и даље трају. На Окружном такмичењу из српског 

језика и језичке културе, одржаном  6. априла у Кикинди,  

успешно нас је представљала ученица 1.1 одељења, Мила 

Марковић. Она је запажен успех постигла и на Књижевној 

олимпијади.  

 

 

! 

 

 

 *** 

На регионалном такмичењу из мађарског језика и граматике 

одржаном у Сенћанској гимназији 6. априла ученица наше 

школе Далма Тот освојила је прво место, а Лара Черкезовић 

освојила је друго место.  

. 

 
*** 

 

 

У гимназији Бољаи је  8. априла 

одржано полуфинале KMV такмичења 

(Уметничко такмичење средњошколаца) 

на којем су учествовали ученици наше 

школе.  

У финале, које се одржава у Бечеју,  

пласирали су се следећи ђаци: Фани 

Берта, Ева Волфорд, Река Олах, Ноеми 

Катона, Адам Маћко, Виола Радоцки и 

Герге Маћаш Селеш. 

  



*** 
  

У Сенћанској гимназији је 11. априла 

први пут одржано такмичeње у 

рецитовању поезије и говорењу прозе на 

енглеском и немачком језику, 

"SPOTLIGHT". Угостили смо бројне 

талентоване основце који су добили 

похвалнице.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током такмичења 

могле су се чути 

сјајне изведбе а на 

крају су проглашени 

и победници.   

 

 
  
.  
 
 

Посебну част нам је 

својим присутвом 

указао амбасадор 

Аустрије, господин 

Кристијан Ебнер, као 

и господин Амадеус 

Фалтхајнер, директор 

Аустријског 

културног форума.  

 

 

Захваљујемо се и београдском огранку 

Гете института, суботичком "American 

corner"-у, издавачким кућама "The 

English book" и Клет, који су дали свој 

допринос у виду поклона које су нам 

обезбедили за учеснике.  



 

Сенћанска гимназија се са тугом и жаљењем опростила од врхунског 

професора, посвећеног педагога, дугогодишњег наставника немачког 

језика, Ане Николић. Свако ко ју је познавао зна како је пленила 

својом појавом, речитошћу, позитивношћу. Генерације које је учила 

могу да посведоче њеном преданом и професионалном раду. Остали 

смо без сјајног човека, пре свега.  

 

 

*** 

 

Професорица хемије  Илдико Мариаш je 11. и 12. 

априла у  Галерији Мађарске куће у Будимпешти 

одржала несвакидашње часове хемије за мађарске 

основце, популаризујући на тај начин природне науке 

и у њиховој средини. 

  

*** 

 

 

 

Истог дана,  11. априла, поводом Дана  мађарске поезије, два 

ученика наше школе, Река Олах и Герге Маћаш Селеш 

учестовали су рециталом на приредби у павиљону градског 

парка.  

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Били смо присутни и на берзи средњих школа 

12. априла у Кањижи, коју је организована  Основна 

школа „Јован Јовановић Змај“.  

 

 

*** 

 

 

На РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ 

ЈЕЗИКА 14. АПРИЛА у Београду ученица 2.1 одељења Буза 

Мира показала је изванредно знање.  

 

 



*** 

 

И ове године је реализован програм 

професионалне оријентације. Реализовала га 

је госпођа Наталија Милошев Станимиров 

из Националне службе за запошљавање – 

Кикинда  15. априла са ученицима 3/1 

одељења.   

 

*** 

 

На конкурсу Завода за културу 

војвођанских Мађара "Призване 

вредности - грађевинско наслеђе очима 

младих" учествовале су и ученице наше 

школе. У име одбора за оцену радова 

поднесених на конкурс, радове је 

оцењивала др. Марија Силађи, инжењер 

архитектуре, специјалиста за заштиту 

споменика. У узрасној групи 

средњошколаца три рада су проглашена 

најбољим а међу њима су фотографије 

наше ученице Еве Волфорд.   

 

Изложба најбољих радова пристиглих на конкурс отворена је 16. априла.  Међу 

изложеним радовима била је и фотографија чији је аутор Анa Берењи а хор наше школе, 

под руководством проф. Кинге Биро Мађари, учествовао је у свечаном отварању изложбе.  

 

 

 

*** 

 

Ученица 1/1 одељења Сенћанске 

гимназије Итана Рахимић је на 

међународном ликовном 

конкурсу под називом ,,Мост'' у 

организацији Културне 

фондације "Мост" из Сенте и 

Мађарског позоришног друштвa 

из Будимпеште, освојила 

посебну награду. Додела награда 

је уприличена      18. априла у 

Дому културе у Сенти.   

 

 

*** 



 

 

Шест ученика је заступало нашу школу у 

Кикинди, у недељу 21. априла, на Окружном 

такмичењу из биологије. Сви су показали 

одлично знање. Честитамо: Ани Тодоровић, 

Теодори Мандарић, Мили Марковић (одељење 

1.1), Ченге Барши (2.2), Катарини Штрбац 

(3.1) и Анико Балинт (3.2). 

 

 

 

*** 

 

 

Вокални ансамбл Musica Tisiana, којим 

руководи наша професорица Кинга Биро 

Мађари, освојио је 1. место на 7. 

ваљевском фестивалу хорова „Хор фест“ 

одржаном 21. априла. Овим је уједно 

постао победник у категорији вокалних 

група 

 

 

*** 

 

 

 

 

У Сремским Карловцима je 21. априла одржано 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ КЊИЖЕВНА 

ОЛИМПИЈАДА. Нашу школу су представљале 

ученице 3.1 одељења, Милана Баришић и Иринa 

Петковић.  

Ученице су показале одлично знање које проистиче 

из њихове љубави према књижевности.  

 

 

 

 

.   

*** 

У финалу 57. Уметничког такмичења средњошколаца (КМВ) одржаном у Бечеју 25. и 26. 

априла, ученици Сенћанске гимназије остварили су следеће резултате:  



Герге Маћаш Селеш, 1. место у категорији 

рецитовања и 2. место у категорији новеле ;  

Река Олах, 3. место у категорији рецитовања ; 

Фани Берта, 1. место у категорији драмског 

монолога ; - Ева Волфорд, 2. место у категорији 

ауторске поезије ; Ноеми Катона, 1. место у 

категорији публицистике ; Виола Радоцки, 3. 

место у категорији публицистике ; Адам 

Маћко, 3. место у категорији критике 

 

На пољу ликовне уметности наше ученице оствариле су запажене резултате. У категорији 

сликарства Ивет Гали (IV/2) освојила је прво, а Лариса Цигановић (IV/1) треће место. 

На фото конкурсу Ева Волфорд (IV/2)  освојила је друго место.  

На пољу етнографије наша ученица III/2 разреда, Оршоља Јухас, освојила је друго место.  

*** 

У Гимназији смо 26. априла угостили завичајног историчара, господина Петра Терзића 

који нам је одржао занимљиво предавање под називом "У башти песника" о непознатим 

детаљима из живота и стваралаштва три песника везаних за Сенту: Матије Бећковића, 

Стевана Раичковића и Славка Кирјаковића.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици 2.1, 3.1 и 4.1 су уживали на једном несвакидашњем часу српског језика и 

књижевности.  

*** 



У Основној музичкој школи “Стеван Мокрањац “ у 

Сенти  26. априла је одржано караоке такмичење које је 

оценио стручни жири. Наше ученице  Дорка Речко, 

Ханга Борбељ и Ана Дер показале су свој изузетан 

таленат и овим  постигле следеће резултате: 

Дорка Речко, 1. место у женској категорији 

средњошколаца 

 

 Ханга Борбељ и Ана Дер, 1. место у категорији дуета 

средњошколаца.  

 

 

 

*** 

Акција "Сусрет на слепо са књигом", организована поводом 

Светског дана књиге, окончана је 29. априла извлачењем 

награда у школској библиотеци. Сви учесници су даривани 

креативним обележивачима књиге у изради наставнице 

немачког језика.  

Извлачењем награда још 10 ученика је даривано поклон 

књигама а десет је стекло раније осмишљене једнократне 

ученичке привилегије. Школска библиотекарка се захвалила 

ученицима на учешћу и изразила наду де ће се акција 

поновити и наредне године. 

 

. *** 

Дана 29.  априла потписан је уговор између  Сенћанске 

гимназије  и Покрајинског секретаријата за омладину и спорт. 

Пројекат "Ликовњаци Сенћанске гимназије"   учествовао је на 

Јавном конкурсу за финансирање реализације програма "Фонд за 

таленте за 2024. годину" и нашој школи омогућио средства у 

износу од 186.660,00 динара. (Fotó: pixabay.com) 



*** 

 

Пролећни крос је одржан 29. априла. 

 

 

 

*** 

На РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ХОРОВА 

ГИМНАЗИЈА, средњих школа и средњих 

музичких школа 11. маја девојачки хор 

Сенћанске гимназије освојио je ПРВО МЕСТО у 

категорији женских гимназијских хорова.  

*** 

 

 

 

 

 

 

На РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАЂАРСКОГ 

ЈЕЗИКА и граматике одржаном у Новом Саду 11. маја, 

ученица наше школе ДАЛМА ТОТ ОСВОЈИЛА ЈЕ 

ТРЕЋЕ МЕСТО. На такмичењу је учествовала и Лара 

Черкезовић . 

*** 

У оквиру пројекта Покрајинске Владе под називом "Афирмација мултикултурализма и 

толеранције у Војводини" ове године је Покрајински секретаријат за образовање, прописе, 

управу и националне мањине – националне заједнице организовао 16. циклус такмичења 

„Колико се познајемо“. 



 На квалификационом такмичењу квиза  одржаном у Сенти 13. 

маја 2024 године, ученице Сенћанске гимназије Ханга Борбељ и 

Нора Детари су се као првопласиране квалификовале на виши 

ниво.  

 

*** 

Првa група професора Сенћанске гимназије је 

14. маја је  похађала обуку из прве помоћи. 

Предавач је била наставниca  Средње 

медицинске школе и виша медицинска сестра 

Јасмина Ердељи. Она је теоријски и практично 

објаснила читав низ важних поступака и 

процедура које се примењују током пружања 

прве помоћи. Једно надасве занимљиво и 

корисно предавање подсетило нас је колико је важно помоћи људима који су повређени 

или оболели.  

*** 

У организацији Националног савета мађарске националне мањине, и ове године је 15. 

маја реализована посета ученика 3. разреда високошколским установама у Суботици и 

Новом Саду.  

 

 

 

 

 

: *** 

И ове године  су ученицима Сенћанске гимназије 15. маја одржана веома квалитетна и 

занимљиво изложена предавања о безбедности, а све у сарадњи са студенткињама 

Факултета безбедности из Београда (Анђела Миладиновић, Ђурђија Новаковић, Вида 

Каракушевић и Миа Влах – ученица генерације наше школе 2020. без чије посвећености и 

добре воље свега овога не би ни било) и њиховим професором др Гораном Ј. Мандићем. 



 

 

 

 

 

*** 

Дана 16. маја у Дому културе у Сенти 

одржао се Фестивал музичке 

омладине Сента на ком je, поред 

хорова, музичкиx ансамбaлa и солистa 

основних школа из Сенте, Горњег 

Брега и Торњоша, учествовао и  

девојчки хор Сенћанске гимназије. 

 

 

 

*** 

Средином маја настало је неколико фотографија и  

током представљања часописа „Képes ifjúság”. 

 

*** 

 

Две ученице првог разреда Сенћанске гимназије, 

Ана Тодоровић и Мила Марковић, учествовале су 

на ДРЖАВНОМ ТАКМИЧЕЊУ У ЗНАЊУ 

ЛАТИНСКОГ ЈЕЗИКА, које је одржано 18. маја 

у Београду.  

 

 



*** 

Већ чувена матурантска парада или "European Quadrille Dance Festival",  која се у Србији  

одржава од 2005. године,  започела је у подне 21. маја на сенћанском главном тргу, као и 

у осталим градовима Србије, Чешке, Словачке, Мађарске, Аустрије, Хрватске и других 

европских земаља. Највећи симултани плес у свету на музику Штраусовог „Слепог миша“ 

оборио је рекорд још давне 2011. године.   

 

 

 

 

 

 

*** 

Наши ученици 3/1 и 3/2 одељења, Марија Тодоровић,  Лука 

Марчета и Тамаш Ђулаи успешно похађају одсек за соло певање у 

Oсновној музичкој школи “Стеван Мокрањац” у Сенти.  

 

 

 

 

Заједно са својим професором соло певања, Золтаном Габором, представили су се 

девојачком хору наше школе 23. маја, када су извели  по једну песму из свог репертоара, 

уз клавирску пратњу Мелинде Мајор.  

*** 

Истог дана симболичним наградама окончана је још једна 

креативна акција тима за промоцију школе, у којој су ученици 

имали задатак да препознају своје другове на фотографијама 

из детињства.  

 



*** 

Сегедински универзитет је талентоване ученике са 

склаоностима према природним наукама позвао на 

једнодневну научну екскурзију у четвртак, 24. маја.  

Посета је била врло плодотворна тако да су наши ученици 

имали прилику да у Образовно.информационом центру 

Јожеф Атила посете изложбу „Пут Каталин Карико до 

Нобелове награде и даље“ , потом и избор ботаничких књига 

са музеолошком вредношћу под називом „Тајни врт знања“ 

који су припремили Одсек за биологију биљака Сегединског 

универзитета и Универзитетска библиотека. Присуствовали 

су предавању др Еве Сија а најинтензивнији доживљај 

пружила им је посета лабораторијама Института за 

фармацеутску хемију.  

 

 

 

 

 

*** 

Последњи дан наставе за матуранте, 24. мај, овековечен је 

фотографијом у школском дворишту 

 

*** 

 

Бенце Шурањи, ученик 3. разреда наше школе,  добио је 

прилику од Конфуцијевог Института да од 13. јула проведе две 

недеље у Кини. Конфуцијев Институт награђује укупно 20 

ученика из Србије.  

 

 



*** 

Јазмин Хорват, ученица 2.2 одељења Сенћанске 

гимназије, освојила је 11. место у дисциплини 100м 

краул на Олимпијским спортским играма ученика, 

које су одржане у Новом Саду од 24.  до 30 маја . 

 

*** 

 

Ученици Сенћанске гимназије, који су матурирали 

1964. године 25. маја су у нашој школи обележили 

60 година матуре.  Дочекала их је директорица 

школе, са којом су и обишли обновљене просторије,  

а ученици припремили програм са својим 

наставницама. Бивша ученица, Марија Поша 

захвалила се на богатом програму дочека.  

 

*** 

Представници Конфуцијевог института још једном су се потрудили да нашим ученицима 

учине занимљивим  крај године те су за њих у школској трпезарији 27. маја организовали 

креативне радионце. 

 

*** 

Ученице Ханга Борбељ и Нора Детари учествовале су на завршном такмичењу квиза 

„Колико се познајемо“, одржаном  29. маја у Новом Саду. Освојиле су 4. место.   

 

*** 



ТОКОМ МАЈА МЕСЕЦА ГИМНАЗИЈА ЈЕ ПРЕДСТАВИЛА СВОЈЕ УСПЕШНЕ 

СПОРТИСТЕ 

Сенћанска гимназија је поносна на ученике који поред изузетних резултата у учењу 

показују и исте такве резултате у спорту.  

Једна од њих је ученица четвртог разеда наше школе, 

КАТАЛИН ГЕРЕ. Oнa je oтпочела своју кајакашку 

каријеру 2012. године у сенћанском кајакашком клубу 

„Тиски цвет“. Њени најзначајнији успеси су:  2021: 

Турнир Олимпијске наде, Чешка: друго место на 1000 

м ;  Турнир Олимпијске наде, Чешка: треће место на 

500 м ;  Јуниорско европско првенство, Пољска, Б 

финале на 500 м, друго место ; Јуниорско европско 

првенство, Пољска, А финале на 500 м, девето место ; 

2022: Европско првенство, Србија, шесто место на 

1000 м ; Јуниорско светско првенство, Мађарска, 

шесто место на 1000 м ; 2023: Јуниорско светско 

првенство, Италија, шесто место на 1000 м ; Јуниорско 

европско првенство, Португалија, пето место на 1000 

м ;  Јуниорско европско првенство, Португалија, шесто 

место на 500м. 

*** 

Ученик трећег разреда наше школе ЗАЛАН ПЕК је 

рвач, вишеструки државни првак у рвању грчко-

римским и слободним стилом. У претходних пет година 

представљао је Србију на три европска шампионата: 

године 2019. у Кракову, 2015. у Софији и 2023. у 

Тирани. У категорији кадета је 2023. године наступао на 

Светском шампионату у Истамбулу. У последње две 

године остварио је следеће резултате: 2022. је освојио 

друго место у на Војвођанском шампионату  у грчко-

римском стилу, био је првак Србије у грчко-римском 

стилу у јуниорској конкуренцији и вицешампион у 

слободном стилу у кадетској конкуренцији.  

Током 2023. године, Залан је остварио такође низ 

значајних успеха у кадетској и сениорској конкуренцији: 

прво место на Шампионату Србије у грчко-римском 

стилу, друго место на Балканском првенству у Грчкој у 



конкуренцији сениора, и прво место у конкуренцији кадета.   

Залан је члан кадетске рвачке репрезентације и Србије и учесник је бројних међународних 

такмичења регистрованих код Светске рвачке федерације. У претходном периоду је рвао 

на Балканском првенству у Загребу где је освојио треће место, на Меморијалном турниру  

„Рефик Мемишевић“ освојио је прво место, а прошле, 2023. године изабран је за 

спортисту године града Сенте у конкуренцији кадета.  

Ове године је Залан Пек наставио са успесима: освојио је Првенство Војводине је у 

јуниорској конкуренцији, као и Првенство Србије у грчко-римском стилу.  

Као стални члан рвачке репрезентације у грчко-римском стилу, потенцијални је учесник 

Европског јуниорског првенства предвиђеног за јули у Новом Саду, као и Светског 

првенства у Шпанији. У октобру га очекује Балканско првенство у Скопљу,  надамо се, са 

истим оваквим успехом! 

*** 

Ученица наше школе, САРА ПЕЈАНОВИЋ 3/1, упоредо са одличним успехом у школи, 

постиже изузетне резултате и у спорту. 

Пејановић Сара je јуниорска шампионка Србије у Кик боксу у  дисциплини Фул Контакт. -

56 кг. На до сада организованим првенствима Србије и Војводине у овој години, Сара је 

освојила свако такмичење. Пре две недеље освојила и европски куп. Поред тога Сара је 

државни првак у Комбат Савату где је позвана у репрезентацију Србије за наступ на 

првенству Балкана. 

Желимо јој још пуно успеха на такмичењима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 



Ученица 3.3 одељења, ЛИДИЈА ЛАДАЊИ, 

наследила је љубав према кајаку од свог оца који ју је 

већ са пет година научио да управља њим. Од 2017. 

се Лидија такмичи у овом спорту и врло је успешна.  

На такмичењу Олимпијске наде ( К2, 500 и 1000м) 

2023. године била је осма ; на међународном 

такмичењу Green kayak прва на 500м (К1), трећа на  

1000м (у омладинској и сениорској конкуренцији) на 

Републичком такмичењу :К1, ове године прва на на 

5000м (К1), а на  Мајском купу у Новом Саду на 

1300м такође је освојила 1. место. 

 

 

 

*** 

 Наше ученице Софија Веселиновић 

(3/1) и Нађа Зорић (1/1), глумице 

другопласиране представе на 

Војвођанском омладинском 

позоришном фестивалу ,,Игор Станић“ 

у Кули 1. јуна постале су и  лауреати 

Награде за глумачко остварење. 

   

*** 

 

 

Поводом Дана националног јединства Ракоци савез је 

4. јуна организовао тродневну екскурзију за 1000 

средњошколаца, међу којима су били и наши ученици.   

 

 



*** 

На РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ УЧЕНИЧКОГ ЛИКОВНОГ СТВАРАЛАШТВА 

ученица 3/1 одељења Ирина Петковић освојила је 2. награду у категорији Слике у 

гимназијама, а Ана Тодоровић из 1/1 одељења освојила је 3. награду у категорији 

Цртеж у гимназијама.   

 

У суботу 8. јуна уприличена је Изложба 

најбољих уметничких дела и Свечана додела 

награда у оквиру Републичке смотре ликовног 

стваралаштва за школску 2023/24. годину. 

Манифестацију у простору Педагошког музеја 

у Београду, организовали су Министарство 

просвете и технолошког развоја републике 

Србије и Удружење ликовних педагога Србије. 

 

 

 

Том приликом је Ирини Петковић свечано 

уручена Диплома за освојено друго место у 

конкуренцији СЛИКАЊЕ. 

На истом такмичењу Диплому за освојено треће 

место у конкуренцији ЦРТАЊЕ, освojила је 

ученица 1/1 наше школе Ана Тодоровић.  

 

 

*** 

А 14.  јуна Сенћанска гимназија је испратила 

још једну генерацију матураната. 

 

 



 

Редослед је увек исти, само је сваке године све лепши: 

ученици 3. разреда током последњег разредног часа 

свећано се опраштају од старијих колега ; након последњег 

школског звона следи поредак за дефиле кроз центар града 

: 4/1, 42, 4/3 одељење. 

 

 

 

 

Након последње заједничке 

фотографије следи дочек  

матураната у Спортској хали. 

 

 

 

 

И почиње  матурска свечаност :  

 „Gaudeamus igitur“ у извођењу 

прослављеног хора „Сенћанске 

гимназије“ ;  свечано обраћање 

директорице школе ;   програм у 

извођењу матураната. 

 



 

 

 

Након  програма, као и увек, следи свечана додела сведочанстава, диплома и књига. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завршница свечаности: проглашавање Ученика генерације 2020/2024. године. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ученице генерације 2020/2024 су  : Хелена Ерич из 4/1 и Фани Берта из 4/2 одељења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


